DC/CA Participant Survey - 2023 UVCA Spring Convention

Q2 "Implementing Postural Neurology for Maximum Impact" by Dr. Krista
Burns

Answered: 21 Skipped: 0

Content

Speaker

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Very Dissat... . Somewhat ... . Neutral . Somewhat ...
. Very Satisfi... . Did Not Att...

VERY SOMEWHAT NEUTRAL SOMEWHAT VERY DID NOT TOTAL
DISSATISFIED DISSATISFIED SATISFIED SATISFIED ATTEND
Content 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 61.90% 33.33%
0 0 1 0 13 7 21
Speaker 0.00% 0.00% 5.00% 0.00% 65.00% 30.00%
0 0 1 0 13 6 20
# COMMENTS DATE
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Excellent material 5/3/2023 4:48 AM
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Q3 CA Essentials "Chiro Concepts & Key Modalities" by Dr. Louis Crivelli

Answered: 18  Skipped: 3

Content

Speaker

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Very Dissat... . Somewhat ... Neutral . Somewhat ...
. Very Satisfi... . Did Not Att...

VERY SOMEWHAT NEUTRAL SOMEWHAT VERY DID NOT TOTAL
DISSATISFIED DISSATISFIED SATISFIED SATISFIED ATTEND
Content 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 5.56% 83.33%
0 0 0 2 1 15 18
Speaker 0.00% 0.00% 0.00% 5.56% 11.11% 83.33%
0 0 0 1 2 15 18
# COMMENTS DATE
1 Crivelli is always awesome, we just don't use infared or diathermy in office. 5/3/2023 8:54 AM
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DC/CA Participant Survey - 2023 UVCA Spring Convention

Q4 "Using Technology to Create Remarkable Patient & Provider
Outcomes" by Mr. Brad Cost & Dr. Jay Greenstein

5/42

Answered: 20  Skipped: 1
o -
o -
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
. Very Dissat... . Somewhat ... . Neutral . Somewhat ...
. Very Satisfi... . Did Not Att...
VERY SOMEWHAT NEUTRAL SOMEWHAT VERY DID NOT TOTAL
DISSATISFIED DISSATISFIED SATISFIED SATISFIED ATTEND
Content 0.00% 0.00% 15.00% 25.00% 30.00% 30.00%
0 0 3 5 6 6 20
Speakers 0.00% 0.00% 10.00% 25.00% 35.00% 30.00%
0 0 2 5 7 6 20
# COMMENTS DATE
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Dr Jay cares and is awesome! 5/3/2023 4:48 AM
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DC/CA Participant Survey - 2023 UVCA Spring Convention

Q5 Friday Afternoon Profession Updates: CAD by Dr. James Demetrious,
Workers Comp by Mr. Bharon Hoag

Answered: 21 Skipped: 0

Content

Speakers

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Very Dissat... . Somewhat ... . Neutral . Somewhat ...
. Very Satisfi... . Did Not Att...

VERY SOMEWHAT NEUTRAL SOMEWHAT VERY DID NOT TOTAL
DISSATISFIED DISSATISFIED SATISFIED SATISFIED ATTEND
Content 0.00% 0.00% 9.52% 14.29% 42.86% 33.33%
0 0 2 3 9 7 21
Speakers 0.00% 0.00% 10.00% 15.00% 45.00% 30.00%
0 0 2 3 9 6 20
# COMMENTS DATE
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Dr Demetrius was very knowledgeable and engaging 5/3/2023 4:48 AM
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Food &
Beverage

Format

Q6 Friday Welcome Reception with Exhibitors

Food & Beverage

Format

0%

. Very Dissat...
. Very Satisfi...

VERY
DISSATISFIED

0.00%

o

0.00%

o

COMMENTS
Wonderful

Answered: 21

10% 20% 30% 40%

50%

Skipped: 0

60% 70%

80%

DC/CA Participant Survey - 2023 UVCA Spring Convention

90%

. Somewhat ... . Neutral . Somewhat ...
@ Did Not Att...
SOMEWHAT NEUTRAL SOMEWHAT VERY
DISSATISFIED SATISFIED SATISFIED
0.00% 0.00% 14.29% 61.90%
0 0 3 13
0.00% 0.00% 14.29% 61.90%
0 0 3 13
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100%

DID NOT TOTAL
ATTEND
23.81%
5 21
23.81%
5 21
DATE
5/3/2023 4:48 AM
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Shrimp absent:( 5/2/2023 6:31 PM
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DC/CA Participant Survey - 2023 UVCA Spring Convention

Q7 Continental Breakfasts & Breaks

Answered: 21  Skipped: 0

Food & Beverage

Format

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Very Dissat... . Somewhat .. [ Neutral ) somewnat ...
. Very Satisfi... . Did Not Att...

VERY SOMEWHAT NEUTRAL SOMEWHAT VERY DID NOT TOTAL

DISSATISFIED DISSATISFIED SATISFIED SATISFIED ATTEND
Food & 0.00% 0.00% 4.76% 14.29% 66.67% 14.29%
Beverage 0 0 1 3 14 3 21
Format 0.00% 0.00% 9.52% 9.52% 66.67% 14.29%

0 0 2 2 14 3 21

# COMMENTS DATE
1 | have a strict diet of gluten free so | normally do not eat the breakfast or lunch 5/5/2023 10:01 AM
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Healthy selections 5/3/2023 4:48 AM

Maybe make iced tea as an option in the morning too. 4/24/2023 10:01 AM
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DC/CA Participant Survey - 2023 UVCA Spring Convention

Q8 Keynote: "Becoming the Top 1% in Chiropractic" by Dr. Freddys Garcia

Answered: 21  Skipped: 0

Content

Speaker

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Very Dissat... . Somewhat ... [ Neutral ) somewnat ...
. Very Satisfi... . Did Not Att...

VERY SOMEWHAT NEUTRAL SOMEWHAT VERY DID NOT TOTAL
DISSATISFIED DISSATISFIED SATISFIED SATISFIED ATTEND
Content 0.00% 4.76% 4.76% 19.05% 52.38% 19.05%
0 1 1 4 11 4 21
Speaker 0.00% 0.00% 10.00% 15.00% 60.00% 15.00%
0 0 2 3 12 3 20
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DC/CA Participant Survey - 2023 UVCA Spring Convention

Q9 Saturday Morning General Membership Meeting with Profession
Updates

Answered: 21 Skipped: 0

Content

Speakers

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Very Dissat... . Somewhat ... . Neutral . Somewhat ...
. Very Satisfi... . Did Not Att...

VERY SOMEWHAT NEUTRAL SOMEWHAT VERY DID NOT TOTAL
DISSATISFIED DISSATISFIED SATISFIED SATISFIED ATTEND
Content 0.00% 0.00% 14.29% 23.81% 57.14% 4.76%
0 0 3 5 12 1 21
Speakers 0.00% 0.00% 14.29% 23.81% 57.14% 4.76%
0 0 3 5 12 1 21
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Q10 "Pediatric Techniques" by Dr. Jenny Brocker

Answered: 20  Skipped: 1

Content

Speaker

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Very Dissat... . Somewhat ... Neutral . Somewhat ...
. Very Satisfi... . Did Not Att...

VERY SOMEWHAT NEUTRAL SOMEWHAT VERY DID NOT TOTAL
DISSATISFIED DISSATISFIED SATISFIED SATISFIED ATTEND
Content 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 25.00% 65.00%
0 0 0 2 5 13 20
Speaker 0.00% 0.00% 0.00% 10.53% 26.32% 63.16%
0 0 0 2 5 12 19
# COMMENTS DATE
1 It would have been better if the speaker had videos of set ups for listings for everyone to see. 5/2/2023 3:43 PM
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DC/CA Participant Survey - 2023 UVCA Spring Convention

Q11 "Medicare Updates" by Ms. Lisa Maciejewski-West

Answered: 21  Skipped: 0

Content

Speaker

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Very Dissat... . Somewhat ... Neutral . Somewhat ...
. Very Satisfi... . Did Not Att...

VERY SOMEWHAT NEUTRAL SOMEWHAT VERY DID NOT TOTAL
DISSATISFIED DISSATISFIED SATISFIED SATISFIED ATTEND
Content 0.00% 4.76% 0.00% 0.00% 28.57% 66.67%
0 1 0 0 6 14 21
Speaker 0.00% 0.00% 0.00% 5.00% 30.00% 65.00%
0 0 0 1 6 13 20
# COMMENTS DATE
1 Bring Lisa back! 5/2/2023 8:24 PM
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DC/CA Participant Survey - 2023 UVCA Spring Convention

Q12 "Whats Great in Chiropractic" by Dr. Dean DePice

Answered: 21  Skipped: 0

Content

Speaker

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Very Dissat... . Somewhat ... Neutral . Somewhat ...
. Very Satisfi... . Did Not Att...

VERY SOMEWHAT NEUTRAL SOMEWHAT VERY DID NOT TOTAL
DISSATISFIED DISSATISFIED SATISFIED SATISFIED ATTEND
Content 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 28.57% 66.67%
0 0 1 0 6 14 21
Speaker 0.00% 0.00% 5.00% 0.00% 25.00% 70.00%
0 0 1 0 5 14 20
# COMMENTS DATE
1 Dr Depice was incredible! Very useful information and inspiring 5/3/2023 4:48 AM
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Food & Beverage
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. Very Dissat...
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VERY
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COMMENTS

o

Answered: 21
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50%

Skipped: 0

60% 70%

DC/CA Participant Survey - 2023 UVCA Spring Convention

Q13 Walk-Around Lunch with Exhibitors

80% 90%

. Somewhat ... . Neutral . Somewhat ...
@ Did Not Att...
SOMEWHAT NEUTRAL SOMEWHAT VERY
DISSATISFIED SATISFIED SATISFIED
0.00% 9.52% 23.81% 52.38%
0 2 5 11
0.00% 9.52% 23.81% 52.38%
0 2 5 11

All the Vendors were professional and informative
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100%

DID NOT TOTAL
ATTEND
14.29%
3 21
14.29%
3 21
DATE
5/3/2023 4:48 AM
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Great spread of food! 5/2/2023 8:24 PM
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Content

Speaker

DC/CA Participant Survey - 2023 UVCA Spring Convention

Q14 "Differential Diagnosis" by Dr. James Demetrious

Answered: 21

Content

Speaker

Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

. Very Dissat... . Somewhat ... [ Neutral

. Very Satisfi... . Did Not Att...

VERY SOMEWHAT NEUTRAL
DISSATISFIED DISSATISFIED
0.00% 0.00% 4.76%
0 0 1
0.00% 0.00% 4.76%
0 0 1
COMMENTS

Dr Demetrius was extremely informative
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70%

80% 90%

. Somewhat ...
SOMEWHAT VERY
SATISFIED SATISFIED
4.76% 66.67%
1 14
4.76% 66.67%
1 14

100%

DID NOT TOTAL
ATTEND
23.81%
5 21
23.81%
5 21
DATE
5/3/2023 4:48 AM



DC/CA Participant Survey - 2023 UVCA Spring Convention

Q15 "The ABCs of Functional Neurology Essentials" by Dr. Freddys
Garcia

Answered: 21 Skipped: 0

Content

Speaker

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Very Dissat... . Somewhat ... Neutral . Somewhat ...
. Very Satisfi... . Did Not Att...

VERY SOMEWHAT NEUTRAL SOMEWHAT VERY DID NOT TOTAL
DISSATISFIED DISSATISFIED SATISFIED SATISFIED ATTEND
Content 0.00% 0.00% 4.76% 0.00% 38.10% 57.14%
0 0 1 0 8 12 21
Speaker 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 45.00% 55.00%
0 0 0 0 9 11 20
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DC/CA Participant Survey - 2023 UVCA Spring Convention

Q16 "Object - Not" by Dr. Dean DePice

Answered: 21  Skipped: 0

Content

Speaker

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Very Dissat... . Somewhat ... Neutral . Somewhat ...
. Very Satisfi... . Did Not Att...

VERY SOMEWHAT NEUTRAL SOMEWHAT VERY DID NOT TOTAL
DISSATISFIED DISSATISFIED SATISFIED SATISFIED ATTEND
Content 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 19.05% 80.95%
0 0 0 0 4 17 21
Speaker 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 80.00%
0 0 0 0 4 16 20
# COMMENTS DATE
1 DePice is always great 5/3/2023 8:54 AM
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Dr DePice was stellar 5/3/2023 4:48 AM
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DC/CA Participant Survey - 2023 UVCA Spring Convention

Q17 "Your Place in Chiropractic" by Mr. Bharon Hoag

Answered: 20  Skipped: 1

Content

Speaker

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Very Dissat... . Somewhat ... Neutral . Somewhat ...
. Very Satisfi... . Did Not Att...

VERY SOMEWHAT NEUTRAL SOMEWHAT VERY DID NOT TOTAL
DISSATISFIED DISSATISFIED SATISFIED SATISFIED ATTEND
Content 0.00% 0.00% 5.00% 0.00% 15.00% 80.00%
0 0 1 0 3 16 20
Speaker 0.00% 0.00% 5.26% 0.00% 15.79% 78.95%
0 0 1 0 3 15 19
# COMMENTS DATE
1 My first time having Bharon as a speaker and he did phenomenal! 5/3/2023 8:54 AM
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Q18 President's Reception with Exhibitors

Food & Beverage

Format

0%

. Very Dissat...

Answered: 21

10%
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50%

Skipped: 0

60% 70%

80%

90%

. Somewhat ... [ Neutral ) somewnat ...
. Very Satisfi... . Did Not Att...

VERY SOMEWHAT NEUTRAL SOMEWHAT VERY

DISSATISFIED DISSATISFIED SATISFIED SATISFIED
Food & 0.00% 0.00% 0.00% 9.52% 47.62%
Beverage 0 0 0 2 10
Format 0.00% 0.00% 5.00% 5.00% 50.00%

0 0 1 1 10
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100%

DID NOT TOTAL
ATTEND
42.86%
9 21
40.00%
8 20



DC/CA Participant Survey - 2023 UVCA Spring Convention

Q19 "Four Key Business Principles for Increasing Patient Retention &
Cash Collections" by Dr. Miles Bodzin & Ms. Holly Jensen

Answered: 20  Skipped: 1

Content

Speakers

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Very Dissat... . Somewhat ... Neutral . Somewhat ...
. Very Satisfi... . Did Not Att...

VERY SOMEWHAT NEUTRAL SOMEWHAT VERY DID NOT TOTAL
DISSATISFIED DISSATISFIED SATISFIED SATISFIED ATTEND
Content 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 80.00%
0 0 0 0 4 16 20
Speakers 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 21.05% 78.95%
0 0 0 0 4 15 19
# COMMENTS DATE
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Great material to use in office 5/3/2023 4:48 AM

They were great. Please have them back again!! 5/2/2023 4:53 PM
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DC/CA Participant Survey - 2023 UVCA Spring Convention

Q20 "A Day in the Life of a CA" by Ms. Susette Goodwin

Answered: 18  Skipped: 3

Content

Speaker

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Very Dissat... . Somewhat ... Neutral . Somewhat ...
. Very Satisfi... . Did Not Att...

VERY SOMEWHAT NEUTRAL SOMEWHAT VERY DID NOT TOTAL
DISSATISFIED DISSATISFIED SATISFIED SATISFIED ATTEND
Content 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.56% 94.44%
0 0 0 0 1 17 18
Speaker 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.56% 94.44%
0 0 0 0 1 17 18
# COMMENTS DATE
1 We were able to have great interaction and discussion in this class! 5/3/2023 8:54 AM
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DC/CA Participant Survey - 2023 UVCA Spring Convention

Q21 "Practice Management by the Numbers instead of Emotion" by Ms.
Lisa Maciejewski-West

Answered: 18  Skipped: 3

Content

Speaker

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Very Dissat... . Somewhat ... Neutral . Somewhat ...
. Very Satisfi... . Did Not Att...

VERY SOMEWHAT NEUTRAL SOMEWHAT VERY DID NOT TOTAL
DISSATISFIED DISSATISFIED SATISFIED SATISFIED ATTEND
Content 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.56% 94.44%
0 0 0 0 1 17 18
Speaker 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.56% 94.44%
0 0 0 0 1 17 18

29/42



DC/CA Participant Survey - 2023 UVCA Spring Convention

Q22 Was the availability of an additional 6 CEUs Online/on-Demand of

value to you?

Answered: 21 Skipped: 0

Yes

No

Neutral
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 57.14%
No 19.05%
Neutral 23.81%
TOTAL
# WHY OR WHY NOT?
1 | personally disagree with allowing CEs on line. We grow most by being together.
2 Just have to remember to do them. :)
3 N/A, did not attend
4 Prefer live seminars
5 | enjoyed watch at home relaxing and reviewing issues that | was interested in.
6 Always grateful to get as many credits as | can. Great additional topics

30/42

90%

100%

DATE
5/6/2023 10:21 AM

5/5/2023 10:01 AM
5/3/2023 8:54 AM
5/2/2023 6:31 PM
5/2/2023 2:20 PM
4/24/2023 12:38 PM

12

21



DC/CA Participant Survey - 2023 UVCA Spring Convention

Q23 Registration & Staffing

Answered: 21 Skipped: 0

Advance
Information

Electronic
Notes - GOIN...

On-Site
Materials
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Overall Process

Service &
Staffing

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Very Dissat... . Somewhat ... . Neutral . Somewhat ...
. Very Satisfi... . No Reply

VERY SOMEWHAT NEUTRAL SOMEWHAT VERY NO TOTAL
DISSATISFIED DISSATISFIED SATISFIED SATISFIED REPLY
Advance Information 0.00% 0.00% 0.00% 9.52% 90.48% 0.00%
0 0 0 2 19 0 21
Electronic Notes — 0.00% 0.00% 23.81% 4.76% 71.43% 0.00%
GOING GREEN! 0 0 5 1 15 0 21
On-Site Materials 0.00% 0.00% 4.76% 19.05% 76.19% 0.00%
0 0 1 4 16 0 21
Overall Process 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%
0 0 0 0 20 0 20
Service & Staffing 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%
0 0 0 0 21 0 21
# COMMENTS DATE
| love saving paper, but | like tangible notes 5/3/2023 8:54 AM
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DC/CA Participant Survey - 2023 UVCA Spring Convention

The staff was very friendly and super attentive, as always! 5/2/2023 8:24 PM
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Q24 Exhibits

Answered: 20  Skipped: 1

(no label) =

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Very Dissat... . Somewhat ... . Neutral . Somewhat ...
. Very Satisfi... . Did Not Att...

VERY SOMEWHAT NEUTRAL SOMEWHAT VERY DID NOT TOTAL WEIGHTED
DISSATISFIED DISSATISFIED SATISFIED SATISFIED ATTEND AVERAGE
(no 0.00% 0.00% 5.00% 5.00% 90.00% 0.00%
label) 0 0 1 1 18 0 20 4.85
# COMMENTS FOR "(NO LABEL)" DATE
1 Vendors were excellent 5/3/2023 4:48 AM
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DC/CA Participant Survey - 2023 UVCA Spring Convention

Q25 Geographic Location — Richmond, VA

(no label)

0% 10% 20%

Answered: 21  Skipped: 0

30% 40% 50% 60% 70%

80% 90%

@ \eryDissat.. @ somewhat.. [ Neutral ) somewnat ...

. Very Satisfi...

VERY SOMEWHAT
DISSATISFIED DISSATISFIED

0.00% 0.00%
0 0

COMMENTS FOR "(NO LABEL)"

Love Richmond !

LOVE the central location and facility!!!

NEUTRAL SOMEWHAT
SATISFIED

4.76% 4.76%
1 1
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VERY
SATISFIED

90.48%
19

100%

TOTAL WEIGHTED

AVERAGE
21
DATE
5/3/2023 4:48 AM

5/2/2023 9:25 PM

4.86
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Q26 Hilton Hotel & Spa at Short Pump

Answered: 20  Skipped: 1

Meeting Rooms

Sleeping Rooms

Dining Options
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Amenities & l
Facilities

Service & l
Staffing l
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Very Dissat... . Somewhat ... . Neutral . Somewhat ...
. Very Satisfi... . Did Not Util...

VERY SOMEWHAT NEUTRAL SOMEWHAT VERY DID NOT UTILIZE/ TOTAL
DISSATISFIED DISSATISFIED SATISFIED SATISFIED NOT APPLICABLE
Meeting 0.00% 0.00% 0.00% 5.00% 90.00% 5.00%
Rooms 0 0 0 1 18 1 20
Sleeping 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 60.00% 40.00%
Rooms 0 0 0 0 12 8 20
Dining 0.00% 0.00% 10.00% 15.00% 65.00% 10.00%
Options 0 0 2 3 13 2 20
Amenities & 0.00% 0.00% 5.00% 0.00% 80.00% 15.00%
Facilities 0 0 1 0 16 3 20
Service & 0.00% 0.00% 5.00% 5.00% 85.00% 5.00%
Staffing 0 0 1 1 17 1 20
# COMMENTS DATE

We did not stay in the hotel but had a drink with some colleagues at the bar. Service was poor 5/4/2023 9:59 AM
and they did not open until 5pm.
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Hotel was very nice and so was the staff. We had an issue with the onsite restaurant but 5/3/2023 8:54 AM
overall everything was nice

Great hotel and Staff 5/3/2023 4:48 AM
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DC/CA Participant Survey - 2023 UVCA Spring Convention

Q27 Your Overall Convention Experience

(no label)

Answered: 21  Skipped: 0
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80% 90%

@ \eryDissat.. [ somewhat.. [ Neutral ) somewnat ...

. Very Satisfi...

VERY SOMEWHAT
DISSATISFIED DISSATISFIED

4.76% 0.00%

1

COMMENTS FOR "(NO LABEL)"

Fantastic

0

NEUTRAL SOMEWHAT
SATISFIED

0.00% 4.76%
0 1
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VERY
SATISFIED

90.48%
19

100%

TOTAL WEIGHTED

AVERAGE
21
DATE
5/3/2023 4:48 AM

2.50
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DC/CA Participant Survey - 2023 UVCA Spring Convention

Q28 Additional comments or suggestions for next time?

Answered: 6  Skipped: 15

RESPONSES

If we must offer any CE on line, make it only be Medicare and other content not uplifting to
loving adjusting patients, and all the in person content be for the love of practicing chiropractic

Love having massage available on site during convention. Did not attend yoga this time but
would like to see at future conventions also

Thank you !
Great venue, great programs.
Keep up the good work.

Some of us have older laptops that need to be plugged in because battery life is limited.
Capital E didn't have any electrical outlets except for in the front and back of the room.
Electrical outlets along the side of the room would be helpful.

40/ 42

DATE
5/6/2023 10:21 AM

5/4/2023 9:59 AM

5/3/2023 4:48 AM
5/2/2023 4:53 PM
5/2/2023 2:02 PM
4/24/2023 10:01 AM
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DC/CA Participant Survey - 2023 UVCA Spring Convention

Q29 VERY IMPORTANT: What topics would you like the Unified VCA to
bring to Virginia? What speakers?

Answered: 8  Skipped: 13

RESPONSES DATE
Chiropractic and Immunity. Chiropractic philosophical clarity in research. 5/6/2023 10:21 AM
Speakers to bring back:Crivelli, and Bharon. | would love to see more of a policies and 5/3/2023 8:54 AM

procedures/how to for CA's. Maybe to have it in more of a discussion based setting (enforcing
NS fees/best practices/procedures)

More Pediatric care, Webster's certification, more techniques 5/3/2023 8:16 AM
Laser therapy Dr Marquina 5/3/2023 4:48 AM
Dr. Dan Murphy 5/2/2023 4:53 PM
Lisa Bloom and Radiology 5/2/2023 4:05 PM
Clinical Management & Technique 4/24/2023 12:38 PM
Dr. Tedd Koren Dr. Allen Smith 4/24/2023 10:01 AM
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